

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Пятница, 29 марта 1996 г.

Тираж номера-22150 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

Актуально

Еще раз о зарплате

«ЛГ» уже сообщала о том, что при администрации Люберецкого района действует рабочая комиссия по рассмотрению вопросов, связанных с платой зарплаты и страховых взносов в Пенсионный фонд, которую возглавляет первый заместитель главы администрации района А.В.Быков.

На одном из последних заседаний заслушан ряд директоров, которые доложили о неудовлетворительном, если не сказать плачевном, положении на предприятии. Так, руководитель Томилинского филиала АНТК им. Туполева А.Г.Шувалов сказал, что задолженность по зарплате составила на начало марта 1,5 млрд. рублей. В последний раз дотацию из государственного бюджета получали еще в декабре прошлого года. 93 проц. всех договоров заключено с Оборонпромом, и поэтому у предприятия такое трудное положение. АНТК им. Туполева включено в список наиболее бедствующих. Ждут, когда решится вопрос с финансированием на 1996 год. А пока люди работают почти на одном энтузиазме, 70 проц. персонала - пенсионеры. С горечью говорил руководитель о том, что потеря высоко-

классных специалистов может боком обернуться на будущем авиационном предприятии, но в такой ситуации не находится никто. Положение усугубляется тем, что на балансе филиала находится жилье, нет денег для оплаты лифтов, вывоза мусора. Было решено для облегчения положения коллектива просить областную комиссию обратиться в вышестоящую организацию с просьбой ускорить финансирование, а также принять дома на баланс города. Резкой критике подверглось руководство МУ-9 Мосэнергомонтаж (руководитель В.В.Никитенко) за огромные долги перед Пенсионным фондом. На заседании выявился и еще один негативный факт. Не явился приглашавшийся начальник ПМК-5 А.Н.Царук. Видимо, ему живется

неплохо, а в люберецком суде находятся заявления бывших работников предприятия, уволившихся еще в 1994 году и не получивших расчета. Это предприятие с 1993 года не вносит платежи в Пенсионный фонд. По словам представителя УВД, брали в банке ссуду под строительство мойки. Ни мойки, ни денег. Используется рабочая сила из-за пределов России. За три года сменилось 10 бухгалтеров. И при всем этом контора действует, работает с наличными деньгами, не имея на это разрешения. Был поставлен вопрос о применении жестких мер со стороны налоговой полиции, прокуратуры и других правоохранительных органов. На заводе мостостроительного оборудования зарплата задерживается на 1 месяц. Это вызвано приобретением сырья и материалов, чтобы иметь объемы работ в будущем. Как видим, на ряде предприятий вопрос с выплатой зарплаты пока не решен. Одно дело - когда существуют объективные причины и совсем другое - когда ими прикрываются: авось, пронесет?

Эмма БОРИСОВА

Официально

Беречь дороги!

С 1 апреля начинается месячник по благоустройству

Принято постановление об ограничении движения автотранспорта на территории Люберецкого района. Это сделано в целях сохранности автомобильных дорог. И так, с 25 марта по 10 мая вводятся ограничения для движения машин с нагрузкой на ось свыше 3 т.

Пропуска выдаются: для проезда в черте города - в ТОО «Дорожная служба» (Люберецкое ДРСУ), за его чертой - в ДРСУ-14 (пос. Октябрьский) и АП «Люберецкий автодор» (д. Овражки). Полученные от реализации пропусков средства планируется использовать для восстановления разрушенных дорог.

Разрешен проезд без ограничения транспорта, перевозящего молоко, хлеб и другие продукты питания, транспорту коммунальных служб: МП «Теплосеть», МП «Водоканал», МП «Электросеть», трест газового хозяйства, «Спецавтохозяйство», МП «Комбинат благоустройства», МЖРЭП-1, МЖРЭП-2, ТОО «До-

рожная служба», ДРСУ-14, «Мосавтодор», ПТО «Агропром-сервис».

Анатолий СЫРОМЯТНИКОВ, председатель комитета по коммунальному хозяйству, транспорту и связи

Вслед за событием

"Маски-шоу" в Люберцах

Они впервые показали свой фильм, "снятый с полки"



Давным-давно я не был в кинотеатре. И вот - снова «Октябрь», снова - полный зрительный зал. И директор кинотеатра Л.В.Онацкая приветствует собравшихся, приглашая на сцену звезд нашей телевизионной эстрады, чей приезд стал возможен благодаря содействию «Промрадтехбанка».

В минувший вторник в Люберцах был «снят с полки» фильм «Семь дней с русской красавицей», пролежавший на ней пять лет (тогда еще народ не созрел, чтобы с юмором оценивать исторические повороты в судьбе страны). Перед просмотром состоялась встреча с гостями.

Авторы фильма - Георгий Делиев (исполняет и главную роль), Юрий Володарский (живет сейчас в Америке и, по слову друзей, жалеет страшно...) вместе с Борисом Барским («Хотя я играю старика, но я еще очень молодой. Я очень хороший актер!») от души посмешили живого, а не телевизионного зрителя. Делиев рассказал о замысле, о съемках картины на «Мосфильме». Так, при минусовой температуре в

Бухаре надо было изображать жару. Барский зачитал свои новые стихи «О любви к другой женщине». Все шутки, прозвучавшие со сцены, не перечислишь. «Это просто очень смешно!» - говорили создатели о своей экцентрической кинокомедии. Наш зритель действительно соскучился по отечественным картинам, пусть не психологическим, но хотя бы таким - комедийным. И кинотеатр подарил нам хороший вечер. Спасибо!

Александр БОРИСОВ
На снимках: во время выступления артистов.
Фото Олега Грицева

Письма в газету

Поддержите юных фотографов!

В конце апреля в Люберцах будет проводиться выставка детского изобразительного искусства «Вдохновение». В нее будут включены лучшие фотографии участников пяти фотокружков района. Подготовка этого раздела выставки поручена станции юных техников, но она не располагает необходимыми финансовыми средствами.

Мы обращаемся с просьбой к руководителям предприятий, фирм, частным лицам: помогите осуществить этот проект! Очень важно дать детям шанс показать, чего они добились за последние два года. Есть среди них и одаренные фотографы, их работы демонстрировались на региональных и всероссийских выставках и завоевали признание. Мы гарантируем на выставке рекламу фирмы-спонсора. Телефон для предложений 264-14-10

Юрий ХАРЛАМОВ, руководитель фотостудии «Романтик» Люберецкой СЮТ. г. Люберцы

Сообщает

служба «01»

Могли остаться без жилья

Пожар в жилом доме в пос. Егорово случился вечером. Несмотря на удаленность поселка, люберецкие пожарные уже через 10 минут прибыли к месту вызова. Но огонь к тому времени успел охватить кровлю дома. Благодаря оперативной подаче воды с пяти автомобилей стремительное развитие пожара было предотвращено. Но чердачное помещение жилого дома выгорело почти наполовину, однако основное строение, принадлежащее четверем семьям, было спасено.

В данном случае решающее значение на благоприятный исход оказало своевременное сообщение о пожаре. Об этом должны помнить все: промедление в таких случаях, как правило, чревато более тяжелыми последствиями.

Виктор АБРАМОВ, подполковник внутренней службы

Новости культуры

Концерты

Лауреат из Томилино

В Москве, в большом зале Центрального дома работников искусств, состоялся заключительный концерт лауреатов II Московского конкурса юных виолончелистов.

С большим успехом выступил на нем Антон Семерьянов, воспитанник Томилинской детской музыкальной школы. Его преподаватель - директор школы, заслуженный работник культуры А.А.Арутюнян.

Приятно, что в числе отличившихся москвичей был и наш земляк.

Наш корр. пос. Томилино

Выставки

Цветы не вянут на работах кисти Новиковой

Если вы хотите насладиться созерцанием красоты, приходите на выставку натюрмортов художницы Надежды Михайловны Новиковой, открытую в Люберецком краеведческом музее.

Эта 90-я по счету экспозиция автора содержит как новые, так и старые произведения. Милые сердцу изображения цветов: розы, ветки цветущих яблонь, подснежники... Глаза разбегаются от разнообразия. Зрители могут купить особо понравившиеся картины. Выставка продлится до 15 апреля.

Наш корр. На снимке: Н.М.НОВИКОВА Фото Олега Грицева.

В мире книг

Философия - всегда интересно

Вышло в свет второе издание объемистого, красиво оформленного сборника «Философы России XIX-XX столетий». Это своего рода энциклопедический справочник об известных мыслителях последних двух веков. В нем изложены краткие биографии российских философов, их идеи и труды.

В книге представлены имена 862 ученых. Примечательно, что один из упоминаемых в энциклопедии ученых проживает в нашем районе, в пос. Малаховка. Это Михаил Иванович Конкин - профессор Российской экономической академии имени Плеханова, академик Международной академии информатизации, доктор философских наук. Сейчас ученый работает над книгой, в которой пытается раскрыть философию самой истории: тема

очень любопытная. Философским обобщением истории глубоко никто пока не занимался. Эта работа очень увлекла М.И.Конкина. Полагаем, будущая книга ученого вызовет живой интерес у читателей.

Завтра, 30 марта, Михаилу Ивановичу Конкину исполняется 70 лет. Он встречает юбилей в расцвете творческих сил.

Петр БИЦУКОВ

